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Het is voor mij duidelijk wat school van mij 
verwacht bij het thuisonderwijs 
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Ik heb duidelijk zicht op het werk van mijn 
kind
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Ik moet mijn kind echt aansturen in de 
schooltaken 
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Hier zijn:  

Helemaal niet mee eens en niet mee eens 0% 

Neutraal is 4% 

 

Gemiddeld genomen zijn de kinderen 166 minuten per dag bezig geweest met thuisonderwijs 

Vragen / opmerkingen van ouders  

Mijn kind vraag veel begeleiding, dat is wel lastig 

Hoe houden jullie bij of ze ver genoeg komen, wordt er straks getoetst? 

Communicatie heel goed, leerkrachten goed bereikbaar, online onderwijs goed opgepakt  (5x genoemd) 

Kan er ook een Nieuwsbrief komen met daarin alles voor alle groepen 

De werkdruk voor de leerlingen in de BB is best hoog maar signalen goed opgepakt  

Wij missen de structuur van school, de kinderen ook 

Ik vind het positief dat ik nu een beter beeld heb van wat de kinderen leren op school 
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Er is voldoende ondersteuning vanuit de 
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Ik heb voldoende werk voor mijn kind
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